

DOBOZI HÍRMONDÓ



V. évfolyam 5. szám (május) KÖZÉLETI INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HAVILAP

Ára: 100 Ft

Doboz Szépe 2004

2004. április 3-án hatodik alkalommal választottak Doboz Szépét a Művelődési Házban. Ebben az évben kilencen indultak a megmérettetésen. A műsort Nagy Zsófia és Nagy József vezette. A lányok bemutatkoztak nappali viseletben, fürdőruhában és estélyiben is. A koreográfiákat Tamás Anikó készítette és tanította be. Közben, amíg öltözködtek a szereplők, Seherezáde hastánc bemutatóját, a Nívó Divat-team előadását, az orosházi Madonna Menyasszonyi Ruhaszalon kollekcióját és Deák Mónika műsorát láthatták az érdeklődők.

A kilenctagú zsűri mellett a szünetben a közönség is szavazhatott az általuk legszebbnek tartott



versenyzőre. A pontozás alapján az első három helyezett sorrendben a következő: az első Bíró Er-

zsébet, második Soós Edina, harmadik Zsadányi Beatrix lett.

(Folytatás a 6. oldalon)

Uniós csatlakozás lehetőségeket teremt



Köszöntöm önöket abból az ünnepélyes alkalomból, hogy 2004. május 1-jén Magyarország, és benne Doboz nagyközség is az Európai Unió részévé válik. Bizakodással teli várakozással tekintünk a jövőbe, s úgy gondolom azzal a lakosság is tisztában van, hogy az Európai Unió lehetőségeket teremt számunkra. Ugyanakkor azt el kell mondanom, hogy a

munkát, a feladatokat senki nem végzi el helyettünk továbbra sem.

Önkormányzatunk is folyamatosan igyekszik az uniós pályázati lehetőségeket kihasználni. Ennek szellemében eljárva ez ideig két pályázatot nyertünk, mindkettő az önkormányzati, illetve a lakossági internet-csatlakozási lehetőségeket volt hivatott bővíteni. A legutóbbi pályázatunk májusban realizálódik, s ezáltal a lakosság számára lényegesen költségtakarékosabb, olcsóbb internetezési lehetőséget teremtünk meg.

Ugyancsak eredményes pályázatainknak köszönhetően épülhet meg a Magtár utcai aszfaltút, s 25,3 millió forintból, 100 százalékos állami támogatás révén kap új szilárd burkolatot Szanazug főutcája. Április 30-áig hat Sapard-pályázatot

nyújtottunk be. Kedvező elbírálás esetén a körzeti megbízotti iroda, illetve a két szolgálati lakás, valamint a könyvtár felújítása is megtörténhet. Ugyancsak Sapard-forrásból tervezzük a Marx utcai fasor revitalizációját, az útpadka kialakítást, a Kossuth tér díszburkolattal való ellátását, a holt Fekete-Körös parkosítását, illetve a Digó-tó rendbetételét is. A Miniszterelnöki Hivatal által meghirdetett Regionális Operatív Program (ROP) keretében pályázunk az általános iskola tetőtér-beépítésére, technikai, illetve számítástechnikai szaktantermek kialakítására, valamint az óvoda bővítésére. A Kistérségi Operatív Program keretében a szennyvízcsatorna-hálózat, illetve a szennyvíztisztító telep kiépítésére pályázunk.

(Folytatás a 14. oldalon)

A tartalomból:

- Önkormányzati hírek
- Önkormányzati pályázatok
- VI. Községi Majális
- Az Ön bizalmából - a köz szolgálatában...
- Dobozói kék hírek

Értesítés

Doboz Nagyközség Önkormányzata értesíti a lakosságot, hogy az alábbi ingatlanait értékesíteni kívánja:

1, Dózsa Gy. u. 11. szám alatti lakóház 1255 m² telekkel.
Megállapított eladási ár:
7.000.000.- Ft ÁFA-val.

2, Balassa u. 9. szám alatti lakóház 1412 m² megosztható telekkel.
Megállapított eladási ár: 1.200.000 +ÁFA.

3, Fokhátí részen kialakított, közművesített lekötelek (34 db).
Megállapított eladási ár:
600.-Ft/m²+ÁFA.

4, Szanazugi üdülőtelvek (33 db).
Megállapított eladási ár:
1.200.-Ft/m²+ÁFA.

A fenti ingatlanokról további információ a község háza 12. számú irodájában Szabó Sándor köztisztviselőnél kapható személyesen vagy telefonon a (66) 268-765 számon.

Szatmári János
polgármester

Intézményi hírek

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A képviselő-testület február 27-én rendkívüli ülést tartott, melynek napirendi pontjai a következők voltak:

1. Doboz Nagyközség Önkormányzatának 3/2004. (II.28.) sz. rendelet-tervezete Doboz Nagyközség 2003. évi költségvetéséről szóló 12/2003. (XII.24.), a 9/2003. (X.01.) és a 6/2003. (III.26.) sz. rendelettel módosított 2/2003. (II.05.) sz. rendelet módosításáról.
2. Bejelentések.
3. Kérdések, interpellációk.

Kiss László jegyző szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy az államháztartási jogszabály előírása szerint a 2003. évi módosításokat 2004. február hó végéig le kell zárni. Ez adta a feladatot, hogy rendkívüli képviselő-testületi ülés kerüljön összehívásra. A 2003. évi költségvetést 2003. február hó 05-én fogadta el a testület, 571.557 E Ft forrással és ugyanannyi kiadással. Ez az összeg az év folyamán több alkalommal módosításra került. Az év közbeni pótelőirányzatok, pályázaton nyert összegek, valamint a belső mozgások azt eredményezték, hogy mintegy 110.000 E Ft-os összegben módosításra kerüljön ez az éves előirányzat. A bevételi oldalon a legutóbbi - decemberi - módosításhoz képest, mintegy 43.524 E Ft-os plussz előirányzat növekedés van ebbe a rendelet-tervezetbe beépítve. A kiadásoknál is 43.524 E Ft növekedés mutatkozik.

A bejelentések napirendi pontnál Szatmári János polgármester tájékoztatta a jelenlévőket arról, hogy e nap délelőttjén tartotta az alakuló ülést a békéscsabai kistérség, ami lényegében egy megbeszélés volt. Megemlítette, hogy a törvény szerint ezek a kistérségek léteznek, méghozzá 2004. január hó 01-től, viszont átmeneti állapotban, ami nekünk kifejezetten előnyös. Ez azt jelenti, hogy ellentétben bármilyen kőszá híreszteléssel, minket még a sarkadi kistérség által megillet mindenféle kedvezmény a pályázatokon. Ezeknek a kistérségeknek 2004. május hó 01-ig kell felállniuk. Az Európai Unióban egy térség nem lesz jogosult támogatásra, ez pedig Budapest, a többi térség mind támogatott lesz. Doboz speciális helyzetben van, mert a megyeszékhelyhez csatlakozott. Itt is olyan elképzelések vannak, hogy külön kezelik a megyeszékhely környéki településeket és a támogatásokat majd létszám arányosan fogják biztosítani. Így véleménye szerint elég jó csapatban leszünk, mivel ez a békéscsabai kistérség magasan a legnagyobb létszámú kistérség lesz.

Március 30-án tartotta következő – munkaterv szerinti – ülést a testület, melyen az alábbi napirendeket tárgyalták:

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
2. Doboz Nagyközség Önkormányzatának 4/2004. (III. 31.) sz. rendelet-tervezete a 2003. évi költségvetés végrehajtásáról.
3. Jelentés Doboz Nagyközség Önkormányzata 2003. évi költségvetésének végrehajtásáról.
4. Az Önkormányzat 2003. évi egyszerűsített összevont költségvetési beszámolójának jóváhagyása.
5. Tájékoztató a „Doboz Petőfi Horgászegyesület” 2003. évi munkájáról, figyelemmel az Önkormányzattól bérelt két tó hasznosítására is.
6. Bejelentések.
7. Kérdések, interpellációk.

A második és harmadik napirendet együttesen tárgyalta a testület, értékelte az elmúlt év gazdálkodását, melyről Szatmári János polgármester a következőket mondta:

„Valójában már sokadszorra kerül értékelésre a 2003. évi gazdálkodás. Most már ez lenne az utolsó, amelynél a számadatok azt mutatják, hogy végeredményben egy eredményes évet tudunk zárn.

Az önkormányzati ingatlanok tárgyi feltételeit jelentősen javítottuk, valamint sikerült egy nagy programot is megvalósítanunk, mégpedig a Fekete-Kőrös Holt medrének, - a belterületi szakaszának - a helyreállítását. Ennek teljes befejezése ebben az évben valósul meg, amikor a békési szakaszt is kitisztítják a KÖVIZIG megbízásából. Reméljük, hogy 2005. évben így már egy folyamatos vízutánpótlást is tudunk biztosítani. Ezt az idén még csak részlegesen tudjuk megvalósítani. Véleményem szerint a ciklus első éve igen eredményes volt, s bízom benne, hogy a következők is hasonló eredménnyel zárulnak. Ehhez a költségvetést folyamatosan egyensúlyban kell tartani és ez bizony nagy odafigyelést igényel nemcsak a polgármestertől, hanem az intézményvezetőktől, a pénzügyekkel foglalkozó vezetőktől, élén a jegyző úrral. Ezért a magam részéről elismerésemet fejezem ki az intézményvezetőknek, a pénzügyben dolgozóknak, a képviselő-testületnek, mindegyik bizottságának, valamint az egész lakosságnak a pozitív hozzáállásáért, hogy ezt a 2003-as évet ilyen szép eredménnyel tudtuk lezárni. A településünk összképi szinten is nagyon sokat lépett előre, melyre az átutazók dicséret szavaiból is tudunk következtetni, mivel nagyon sokan elmondják, hogy rendet, tisztaságot és egyre több virágot látnak, amikor a településünkön átutaznak.”

Ezt követően a képviselők elfogadták a 2003. évi gazdálkodásról készült jelentést, 1.397 E Ft nyitó pénzkészlettel 711.286 E Ft bevétellel 711.535 E Ft kiadással 1.148 E Ft különbözettel, amely meg egyezik az OTP 2003. december 31-i 1.023 E Ft, valamint a házipénztár 125 E Ft egyenlegével a 2003. évi pénzmaradványát -5.608.-Ft összegben állapította meg.

Az Önkormányzat 2003. évi egyszerűsített összevont költségvetési beszámolóját a 2000. évben megkötött megbízási szerződés alapján Galuska Józsefné könyvvizsgáló készítette el. Ennek szükségességét a működési és felhalmozási hitel felvétel indokolja. A beszámoló összefoglaló részében a következő megállapítások találhatók:

„Év közben folyamatos egyeztetésre és konzultációra került sor több alkalommal, különös tekintettel arra, hogy a pénzügyi csoportvezetői teendőket új kollégánál látja el.

A 2003. évi beszámoló felülvizsgálatát két ütemben végeztem, - a MÁK-hoz történő leadás előtt is átnézésre kerültek a mérleg tételei, majd a leadást követően ismét felülvizsgáltam a végleges beszámolót - jelentős hibát sem az előzetes egyeztetésnél sem a végleges felülvizsgálat során nem tártam fel

A beszámolót a számviteli törvény, valamint a költségvetési szervek beszámolási és könyvvezetési rendjét szabályozó módosított 249/2000 (XII.24) Korm. rendelet előírásai szerint állították össze.” A Petőfi Horgászegyesület beszámolójához kapcsolódóan Szatmári János polgármester tájékoztatta a testületet arról, hogy a Dígó tóval kapcsolatban be van adva egy pályázat, amelyről csak azt tudjuk hogy ismételt ki fogják írni, s ezen 100%-os támogatást lehet elnyerni. (A beszámoló lapunk júniusi számban olvashatók - szerk.)

A bejelentések napirendi pont keretében pályázatok benyújtásáról döntött a testület, melyekről külön cikkben adunk tájékoztatást. Az ülés végén a polgármester a következő szavakkal értékelte a tisztasági hétfője eseményeit:

„Sikeresen lezajlott a civil szervezetek kezdeményezésére induló tisztasági hétfője településünkön (2004. március hó 19-20-21-én), amelybe sikerült a községünk egész lakosságát bevonni (intézmények, civil szervezetek, iskolások, településünk lakossága). A jó együttműködés következtében sikerült az utcák képén javítani, melyért elismerésem fejezem ki mindenkinek, aki ebben tevékenyen részt vett. Ezen tisztasági hétfőjét a Csaba TV, valamint a Békés Mezői Hírlap is eredményesnek nyugtázta”.

A vasgyűjtésből befolyt összeg – létszám arányosan – a gyermekintézmények között került felosztásra.

A testület április 20-án rendkívüli ülésen döntött a 2004. évi ÖNHKI-s pályázaton való indulást lehetővé tevő rendeletekről. Önkormányzatunk évek óta forráshiányos, ezért van lehetősége indulni ezen pályázati formán, bár a szabályozók változása miatt egyre nehezebb elismertetni a működési hiányt.

Baji Istvánné

Önkormányzati pályázatok

1. Nagyközségi Könyvtár érdekeltség-növelő pályázata

A pályázat kedvező elbírálás esetén lehetővé teszi a Könyvtárban lévő többször javított, s szinte használhatatlanná vált eszközök kicserélését.

A beszerezni kívánt berendezések össz. értéke: 1.366.000.-Ft
Pályázaton igényelt támogatás összege: 683.000.-Ft
Önkormányzati saját erő: 683.000.-Ft

2. Kulich Gyula Művelődési Ház érdekeltség-növelő pályázata. A pályázat nyereség esetén lehetővé teszi másológép, nyomtató beszerzését, bútorok cseréjét és az eszközállomány fejlesztését

A berendezések beszerzésének össz. értéke: 1.550.000.-Ft
Pályázaton igényelt támogatás összege: 775.000.-Ft
Önkormányzati saját erő: 775.000.-Ft

3. Pályázat a Szívügy Alapítványhoz Access ALS Manuális szinkron/aszinkron defibrillátor vásárlására és a háziorvosi szolgálathoz történő kihelyezésére, melynek értéke 990.000.-Ft, melyből a saját erő: 350.000 Ft.

4. Óvodai pályázatok benyújtása

tása

a, Regionális Operatív Program keretében az óvodák (Dobó u. 16. sz. és a Bajcsy Zs. u. 2/a. sz.) csoportszobával való bővítésére:

A beruházás össz. bekerülési költsége: 60.005.272.-Ft, melyből az igényelt támogatás (95 %): 57.005.008.-Ft.
A szükséges saját erő (5 %) összege: 3.000.264.-Ft.

b, Tálalókonyhák kialakítására – a HACCP előírásainak elérése céljából – pályázat benyújtása a Céljellégű Decentralizált Alapra (ez a Sarkad és kistérsége szociális felzárkóztató programnak egy része):

A beruházás össz. költsége: 12.617.310.-Ft, az igényelt támogatás: 10.093.848.-Ft, melyhez saját erő 20 %: 2.523.462.-Ft

SAPARD pályázatok

1. Doboz községközpont rendezése. Járdák felújítása beton

anyagú térburkoló kövel (piac, harisnyagyár, ABC áruház, iskola környezete).

Költségvetés: 12.444.248.-Ft
3%-os lebonyolítási költség: 373.327.-Ft
összes ktg.: 12.817.515.-Ft
Támogatás: 9.613.181.-Ft
Saját erő: 3.204.394.-Ft

2. Doboz, Kossuth tér 4. sz. önkormányzati tulajdonú épület felújítása.

Költségvetés: 21.797.500.-Ft
4%-os lebonyolítási költség: 653.925.-Ft
10% ártartalék: 2.179.750.-Ft
összes ktg.: 24.631.175.-Ft
Támogatás: 18.473.381.-Ft
Saját erő: 6.157.794.-Ft

3. Doboz, Könyvtár épületének bővítése, felújítása (bővítés raktár helyiséggel)

Költségvetés: 26.347.500.-Ft
4%-os lebonyolítási költség: 790.425.-Ft
10% ártartalék: 2.634.750.-Ft
összes ktg.: 29.772.675.-Ft
Támogatás: 22.329.506.-Ft
Saját erő: 7.443.169.-Ft

4. Doboz „Digó tó” tájrendezése. A bányagödör rehabilitációs munkái – pihenési, horgászati célokból.

Költsége: 11.362.578.-Ft
Támogatás: 8.521.934.-Ft
Saját erő: 2.840.644.-Ft

5. Doboz, Fekete-Körös holtág belterületi szakaszának partrendezése:

Költsége: 10.930.313.-Ft
3%-os lebonyolítási költség: 327.909.-Ft
összes ktg.: 11.258.222.-Ft
Támogatás: 8.443.666.-Ft
Saját erő: 2.814.556.-Ft

6. Doboz, Marx K. utcában a 4234 jelű közút mentén meglévő faszor revitalizálása (új faszor telepítése, útpadka – útárok rendezése).

Költsége: 51.079.850.-Ft
3%-os lebonyolítási költség: 1.532.395.-Ft
összes ktg.: 52.612.245.-Ft
Támogatás: 39.459.183.-Ft
Saját erő: 13.153.062.-Ft

7. GKM pályázati felhívása kötelees komp felújítása (faszerkezetek felújítása, festés, útépités, kötél csere stb.)

Költsége: 6.840.000.-Ft
Támogatás: 4.788.000.-Ft
Saját erő: 2.052.000.-Ft

Tájékoztató a jogi segítségnyújtás igénybevételének feltételeiről

A jogi segítségnyújtásról szóló 2003. évi LXXX. Törvény biztosítja a szociálisan rászorulóknak számára, hogy – a törvényben meghatározott körben és formában 2004. április 1-től jogaik érvényesítéséhez, jogvitáik megoldásához szakszerű jogi segítséget kapjanak. Az Igazságügyi Minisztériumnak a megyeszékhelyeken felállított jogi segítségnyújtó hivatalai bírálják el a segítségnyújtás iránti kérelmeket. Az ügyfél a Hivatal által kiadott engedélyező határozattal veheti igénybe mindazon jogi segítők szolgáltatását, akik a jogi segítők névjegyzékbe bejelentkeztek.

Milyen ügyekben nyújtható támogatás?

A jogi segítő kizárólag peren kívül ad tanácsot, illetve szerkeszt beadványt, egyéb iratot minden olyan jogvitás ügyben, amelyben a későbbiekben per lefolytatására kerülhet sor (szükség esetén a keresetlevelet is elkészíti), illetve jogi felvilágosítást, tanácsot ad a mindennapi megélhetést érintő kérdésekben (birtokháborítás, lakhatási, hagyatéki, munka-és foglalkoztatási,

si, hatósági, szabálysértési, közüzemi tartozás ügyek, stb.).

Kizárt a támogatás például vám, vállalkozási, hitelügyekben, valamint ingatlan adásvételi szerződésben, ez utóbbi alól kivéve a lakhatást szolgáló ingatlan elidegenítésére vagy megterhelésére vonatkozó tanácsadást.

Ki tekinthető rászorultnak, és a rászorultság mértékétől függően milyen támogatásban részesíthető?

1. A jogi szolgáltatás díját az ügyfél helyett az állam viseli a következő esetekben:

- a, Jövedelmi és vagyoni viszonyaira tekintet nélkül az, aki
 - Rendszeres szociális segélyben,
 - Közegyógyellátásban részesül,
 - Egészségügyi szolgáltatásra való jogosultságát állapították meg,
 - Átmeneti szállást igénybe vevő hajléktalan,
 - Továbbá a menekült, a menedékes, illetve a menekültkénti vagy menedékeskénti elismerését kérő személy,
- b, Akiknél a családban az egy főre eső havi nettó jövedelem nem

haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét (2004-ben 23.200 forintot).

2. A jogi szolgáltatás megfizetésének a díját az állam legfeljebb 1 éves időtartamra megelőlegezi, azoknak a rászorulóknak az esetében, akiknek a havi nettó jövedelme nem haladja meg a minimálbér összegét (2004-ben 53.000 forintot). Ebben az esetben az ügyfél a visszatérítendő összegéről és a visszafizetés határidejéről értesítést kap.

Hol és milyen formában terjeszthető elő a támogatás iránti kérelem?

A kérelmet a félnek – az erre szolgáló nyomtatvány kitöltésével, valamint a szükséges mellékletekkel – a kérelmező lakóhelye szerint illetékes megyei (fővárosi) hivatalnál kell személyesen benyújtania, vagy postán megküldenie. A nyomtatvány beszerezhető a megyei (fővárosi) hivatalokban, illetve letölthető a világhálóról (www.im.hu). A kérelem előterjesztése illeték – és díjmentes.

A jogi szolgáltatás igénybevétele

Fontos tudni, hogy a jogi

szolgáltatást (tanácsadás, iratszervezés) nem a megyei hivatalok nyújtják, hanem a jogi szolgáltatási névjegyzékbe felvett jogi segítők (ügyvédek, közjegyzők, egyetemi oktatók, társadalmi szervezetek):

Az engedélyező határozat birtokában az ügyfél megkeresi az általa kiválasztott jogi segítőt. A jogi segítők névjegyzék az Interneten, az Igazságügyi Minisztérium honlapján (www.im.hu) olvasható. Természetesen a megyei (fővárosi) hivatalok is bármikor tájékoztatást adnak a névjegyzékben szereplő jogi segítőkrol. A jogi segítség gyors és hatékony intézése érdekében feltétlenül indokolt a jogi segítővel előzetesen időpontot egyeztetni.

A kérelem benyújtásának helye:

Igazságügyi Minisztérium
Pártfogó Felügyelői és Jogi Segítségnyújtó Szolgálat Békés Megyei Hivatala
Címe: Békéscsaba, Kazinczy u. 4.

Telefonszáma: 540-360,
540-361, 540-362

Általános Iskola hírei

Kerékpáros Iskola Kupa megyei verseny az iskolában

Az áprilisi hónap is bővelkedett eseményekben iskolánkban. Nálunk került megrendezésre a Kerékpáros Iskola Kupa megyei versenye. A rendezés jogát azzal érdemeltük ki, hogy iskolánk hosszú évek óta a megye legjobb iskolái közé tartozik a közlekedési ismeretek oktatása terén. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Szatmári János polgármester és Marik András r. ezredes, a Békéscsabai Rendőrkapitányság vezetője. A megyei verseny előzménye a területi, melyet csapatunk megnyert. A csapat tagjai: Bálint Orsolya, Bondár Bettina, Tóth Ibolya, Balogh Gergő, Lipták Lajos és Szűcs Péter. Egyéniben a lányok elhozták az összes dobogós helyet, s a fiúknál Lipták Lajos is első helyet szerzett. Ők négyen kerültek be a Békéscsaba Városkörnyék csapatába, amely aztán megnyerte a megyei versenyt is. Egyéniben is

szép sikereket értek el a tanulók, Bondár Bettina – a mezőny legfiatalabb versenyzője – második helyen végzett, így részt vehet az országos megmérettetésen, Salgótarjánban. Bálint Orsolya 3. helyezést ért el, mindössze 1 ponttal gyengébb teljesítménnyel, mint a 2. helyezett, Tóth Ibolya a 6. helyen végzett, Lipták Lajos egyéni 5. helyezése is szép eredmény. Az Önkormányzat által felajánlott díjat, a legjobb dobozi lány versenyzőként Bondár Bettina kapta, míg a fiúknál Lipták Lajos vehette azt át. Az "M 100" Bolt által felajánlott különdíjat Bálint Orsolya kapta. A múlt hónapban már olvashattak arról, hogy Lipták Lajos tanulónk megnyerte a közlekedési ismeretek tanulmányi verseny megyei fordulóját. A tavaszi szünetben, Egerben került megrendezésre e versenysorozat zárásaként az országos döntő, ahol 10. helyen végzett tanulónk.

A versenyekre a tanulókat Baji Istvánné készítette fel.

**Versmondó verseny eredményei****1. osztály**

- I. helyezett: Sás Norbert és Horváth Csenge (mindkettő 1. b o.)
 II. helyezett: Szabó Ákos 1. a o.
 III. helyezett: Szabados Barbara 1. b o.

2. osztály

- I. helyezett: Szűcs Edit 2. b o.
 II. helyezett: Megyeri Gréta 2. a o.
 III. helyezett: Kóti Mária 2. a o. és Kádár Krisztina 2. b o.

3. osztály

- I. helyezett: Farkas Tímea 3. b o.
 II. helyezett: Metz Laura és Domokos Adrián mindkettő 3. a o.
 III. helyezett: Aranyos Márta 3. a o., és Vas Regina 3. b o.

4. osztály

- I. helyezett: Pujó Robin 4. a o.
 II. helyezett: Szabó Enikő 4. b o.

- III. helyezett: Lólé Iván és Trefil Tamás mindkettő 4. a o.

5 – 6. osztály

- I. helyezett: Komlósi Dániel 5. b o.
 II. helyezett: Jantyk Katalin 5. b o.
 III. helyezett: Nagy Enikő 6. a o. és Domokos Sándor 6. b o.

7 – 8. osztály

- I. helyezett: Czékus Andrea 8. a o.
 II. helyezett: Kopanyicza Nikolett 8. b o.
 III. helyezett: Molnár Ágnes 7. b o. és Nagy Mária 7. a o.

Anyanyelvi csapatverseny eredményei:**5 – 6. o.**

- I. helyezett a 6. b o.: Dézsi Csilla, Kádár Zsanett, Komlósi Róbert

7 – 8. o.

- I. helyezett a 8. a o.: Czékus Andrea, Bucsei Ákos, Bodzás Ferenc

VI. Községi Majális

A már hagyományos majálisi ünneppsorozat ez évi eseményei az Európai Unióhoz történő csatlakozásunk jegyében zajlottak.

Az események nyitányaként 30-án reggel az Általános Iskolában emlékfát – egy selyem akácot – ültettek, melyet Puskás Gábor Kút utcai lakos ajánlott fel.



Ezután kezdetét vette az egész délelőtt zajló akadályverseny, melynek megrendezéséhez szükséges összeget pályázaton nyerte az iskola. A tanulók előzetes feladatok megoldásával már 2 hónapja készültek erre a napra. A versenyt szervezte Vargáné Haraszti Katalin.



Este fátylas felvonulásra gyülekeztek a tanulók és szüleik a sportpályán.



Sajnos az időjárás nem fogadta kegyeibe a résztvevőket, az eső ugyan nem esett, de a nagy szél miatt nem lehetett a fáklyákat meggyújtani. Így egy rövidített útvonalon lampionokkal, májusfákkal vonultunk végig.

A pályára vissza érve a táborlázat csodálhattuk meg, de a színpadon is folytatódott az események először a Tátika show-t láthattuk amelyet a "Csillagszem" gyermekcsoport adott elő, majd a Fekete Gyémántok műsorából láthatunk egy kis ízelítőt, de az est további műsorait már sajnos elmosta az eső.

Május elsején gyönyörű időben zajlottak az előre meghirdetett rendezvények, melyekről képriportunkban számolunk be.

A délelőtti játékos vetélkedőket és az ebédet követően színes kulturális műsor mellett szórakozhatott a közönség.

Elsőként a Dobozi Népdalkör lépett a színpadra, akik egyenesen a csabai repülőtérrel érkeztek el, ahol a helyihez hasonlóan nagy sikerrel szerepeltek.



Őket követték az ifjú néptáncosok a „Gyöngymadzag és a Leg a láb” csoport tagjai.



Igazi forró hangulatot varázsolt a színpad köré a Dub Dub együttes vérpezsdítő muzsikája.



Minden évben nagy sikert aratnak az ifjú társastáncosok a Korda Vince alapfokú Művészeti Iskola és a békéscsabai Művelődési Központ Tánciskolás növendékei.



Elmaradhatatlan része a műsornak az aerobikosok bemutatója.



Ünnepségünk visszatérő szereplői a De-javu együttes tagjai is, akik dalaikkal most is tánccra perdítették a közönséget



21 órakor Szatmári János polgármester zárszavában értékelte a nap eseményeit és üdvözölte Magyarország uniós taggá válását, majd a népdalkör tagjai a közönséggel együtt elénekelték a himnuszt, mely után kezdetét vette az est fénypontja a TŰZIJÁTÉK.



A csodálatos égi látványosság után Székely Erika éneke szórakoztatta a jelenlévőket.



Az igazán kitaratóak, a "két Bíró" által szolgáltatott zenére az éjszakába nyúlóan mulathattak.

Az est jó időben és jó hangulatban zárult le, a programok jól sikerültek, a családok pedig együtt ünnepelhettek, kicsit kiszakadva a szürke hétkönapok sodrásából.

Május 1. kupa

Idén is megrendezésre került a Május 1. kupa bajnokság, amelyen 10 csapat indult. Az első helyen végzett a Kis-Tóth csapata, második lett Bieder csapata és harmadik helyen végzett a Vásártéri csapat.

Gratulálunk a győzteseknek!



Összeállította Baji Istvánné

A képeket készítette Vácziné Urbanecz Annamária

ORVOSI ÜGYELET

Dr. Püspöki Károly,
mobil száma: 06 (20) 398-91-31
3, 5, 7, 8, 9, 11, 13, 17, 19, 21, 22, 23, 25, 27, 31.
Dr. Forczek Gabriella,
mobil száma: 06 (20) 398-91-32
1, 2, 4, 6, 10, 12, 14, 18, 20, 24, 26, 28, 29, 30.
Dr. Márki Andrea,
mobil száma: 06 (30) 228-23-80.
15,16.

MŰVELŐDÉSI HÁZ

SZOLGÁLTATÁSAINK:

Jogsegély szolgálat

Dr. Legeza Tibor ügyvéd
ügyfélfogadása minden hétfőn
13.30-15.00 óráig.

Telefon: 361-959.

Dr. Borboláné dr. Arató Katalin ügyvéd ügyfélfogadása minden csütörtökön 16.00-17.30-ig
Telefon: 452-452 és 06 (20) 97-52-352.

Falugazdász

Nagy Sándor falugazdász ügyfélfogadása minden szerdán és

csütörtökön 7.30-12.00 óráig.

Televíziók javítása, antenaszerelés

Hibabejelentés minden kedden és csütörtökön 17-18 óráig a Művelődési Házban vagy a 06 (20) 960-51-05-ös telefonszámon Horváth Árpádnál.

5624 Doboz, Hunyadi u. 1.
Tel.: 66/268-299. Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 8-20 óráig, szombaton rendezvénytől függően, vasárnap 14-20 óráig.

Doboz Szépe 2004

(Folytatás 1. oldalról)

A legszebb arc díjat Soós Edina kapta, a legszebb haj kategóriában Zsadányi Beatrix nyert, míg a legjobb alakú Bíró Erzsébet lett. A közönség szavazatai alapján Bíró Erzsébet vehette át a pénzdíjat és a tortát. A Jordániai fotózást Kudari Bernadett nyerte. Az első helyezettnek járó koronát Kókai Beatrix a tavalyi győztes adta át. Az indulók közül senki sem távozott üres kézzel, mindenki kapott virágot, emléklapot, fényképet, ajándécsomagot, a Termál autósiskola utalványát, egy-egy évre szóló Nádas diszkó belépőt, hajókirándulást, és egy-egy fürdőruhát.

Gratulálunk a résztvevőknek, és további sok sikert kívánunk az életben!

Támogatóink:

Bánfi Lajos és családja; Center Kávézó, Békéscsaba; Debreceni Lajos alpolgármester; Doboz Pharma Bt.; Doboz 100 forintos bolt; Doboz Attis Használtcikk Kereskedés Molnár Attila vállalkozó; Doboz autósbolt és utánfutó-kölcsönző; „Doboziak Dobozért” Közalapítvány; Dr. Nagy Attila állatorvos; Erika Virágbolt; Eszter Fehérnemű, Békéscsaba; Fani Sport, Gyula; Frankó Produkciós iroda; Gnant János fotóművész; Kolozi Dániel fény technikus; Kónya Gazdabolt Doboz; M-100-as, Békéscsaba; Madonna Menyasszonyi Ruhaszalon, Orosháza; Nádas Söröző és Kemping; Nagyközségi Önkormányzat, Doboz; Nívó Divat-team, Békéscsaba; Palika és Ricsike Bt.; Palma Divat; Picom Kft., Budapest, Rádió 1., Ruhaipari és Iparművészeti Szakképző Iskola és Kollégiuma, Békéscsaba; Schenderlen & Társai Kft., Sándor István vállalkozó; Szatmári Jánosné virágkötő; Termál Autósiskola, Békéscsaba; Váradai Zoltán vállalkozó.

Vácziné Urbanecz Annamária



Mégkérdeztük olvasóinkat...

Mégkérdeztük olvasóinkat

Mit gondolnak az Európai Unióról?



Aranyos Péter 37 éves építési vállalkozó

Korainak tartom a belépést. Nem vagyunk felkészülve igazán az Európai Unió életre gazdaságilag, de még szellemileg sem. Olyan pontoknak nincs meg az alapja, ami fontos, irányító egység. Sajnos a társadalom sem érett erre a csatlakozásra. Sokan nem ismerik azt a szót, hogy közérdek, ami EU-s országokban egy mozgatórugó. Ha változik is valami, annak a hatását majd csak 10 év múlva fogjuk érezni.



Komlósi Renáta 16 éves tanuló

Kétségek győőrtnek az Európai Unióval kapcsolatban. Úgy gondolom, hogy a velem egyidősöknek nem lesz jobb sorsa, mint eddig, de azt követő generáció könnyebben fog boldogulni az életben.

De azért nem látom ennyire sötétten ezt a helyzetet. Szeretném a tanulmányaim befejezése után külföldön kipróbálni magam. Az angol és a francia vidék vonz leginkább. Nemcsak a nyelvtanulás, a magasabb jövedelem miatt, hanem az új kultúrák megismerése érdekében is látnák világot az EU-ban.



Sztojka Tamás 15 éves tanuló

Azt kell, hogy mondjam, nem látom pozitívan Magyarországot helyzetét az Európai Unióban. Aki-nek rossz volt eddig az élete, annak még rosszabb lesz. A szegény és tehetetlen „kis” ember nem fog boldogulni. Az életszínvonal néhány évig még biztosan nem fog emelkedni.

Egy biztos, aki szorgalmasan képzi magát, tanul az, biztosan előrébb jut, de ehhez is, mint minden máshoz pénz kell.

Egy dolognak azonban örülök, hogy a határok nyugat felé nyitottak lesznek. Így, ha befejezem a tanulmányaimat, minden nehézség nélkül továbbvihetem kultúrámat az EU-s tagállam polgárainak.



Gergely István 26 éves autóbusszvezető
Bizok benne, hogy jobb lesz az életünk az EU-ban. A háttérben, azonban ott van

egy kis félelem: megálljuk e a helyünket?

Növekednek az árak, de vele párhuzamosan a fizetést nem emelik. A kis egyszerű polgárnak eleinte nagyon nehéz lesz a boldogulás. A mezőgazdaságban dolgozó emberek - mint itt Dobozon sokan - kis területtel nem versenyképesek az Unióban. Az életszínvonal emelkedés kb.4 év múlva fog megérződni.



Kelemen Balázs 35 éves építési vállalkozó

Örömmel tölt el, hogy én is megélhettem azt a pillanatot, hogy Magyarország belépett az Unióba. Vártam, de aggályaim is vannak EU-val kapcsolatban. A mezőgazdaságot nem tudják feltőkésíteni, földek ára nem emelkedik. Azok az értékek, amit mi magyarok magunkkal viszünk az Európai Unióba nem szeretném, hogy elkallódjanak, elvesznének.

Nyugalmat nem fogunk kapni az EU-tól, de olyan támogatásokat igen, ami az egyszerű mezőgazdaságban élő embert is előreviszik. Bizom benne, hogy gazdasági téren is pozitív változások következnek be. A társadalomnak ehhez rengeteg kitartás és türelem kell, A már a rég csatlakozó országoktól pedig: sok biztatás, segítség, elfogadás.



Paukertné Szabó Mária tanárnő

Örülök, hogy Magyarország lakói végre beléphettek az Unióba. Remélhetőleg, a mi térségünk már nem lesz Viharsarok. Pár éven belül nem csupán gazdasági, hanem szellemi téren is felzárkózunk. Szeretném, hogyha nem felejtjenék el bennünket, itt az ország keleti pontján, és egy egységes országszintű támogatást kapnánk.

Reméljük, hogy a magyar kultúra megőrződik, és tovább tudjuk adni más EU-s tagállamnak is. Az Unió tudja, milyen értékeket viszünk. Csodák nem lesznek, türelemmel várjuk a csatlakozás pozitív hatását.

SzabóAnikó

Virágvásár, Doboz legszebb utcája...

Második alkalommal rendezte meg alapítványunk a piactéren a „virágok vásárát”. Melyre ismét igen sokan voltak kíváncsiak. Egyre több településen kerül sor ilyen típusú rendezvényre, így könnyítve meg a virágok beszerzését az ott élőknek.

Helyi vállalkozók, csabai-, sarkadi kertészek kínálták virágaikat, a kertészkedéshez szükséges kellékeiket az érdeklődőknek.

Újból meghirdettünk az „Ajándékozz egy virágot” elnevezésű akciónkat. A gyermekintézmények sorában a Bölcsőde következett, az intézmény környezetét kívántuk ez által még szebbé tenni. Bátran állíthatom ez sikerült is. Az apróságok és gondozók már elfűtették azt a sok szép virágot, melyet Önök ajándékoztak. Köszönjük szépen!

Az idei évben is meghirdettük „Doboz legszebb utcája 2004.” elnevezésű pályázatunkat, melyre még várjuk az utcák jelentkezését. (Eddig jelentkezett utcák: Szőlő, Dózsa, Szegefű, Balázs, Erdész, Sallai, Lehel utca. Bátran jelentkezzenek, vagy érdeklődjenek a pályázat menetéről a 268-159-es telefonszámon, vagy a Takarékszövetkezetben Aratóné Vágner Margitnál).

Óréné Szabó Erzsébet



Doboziak Dobozért

Közalapítvány

Számunkra ez a falu a legszebb a világon, mert itt élünk, mert a miénk.
Bárhová vezetne is a sors, ide mindig visszatérünk...

ALAPÍTVÁNYUNK AZ IDEI ÉVBEN IS MEGHIRDETI

"DOBOZ LEGSZEBB
UTCÁJA 2004 "

EL NEVEZÉSŰ PÁLYAZATÁT.

VÁRJUK AZ UTCÁK JELENTKEZÉSÉT!

Jelentkezni lehet:

268-159 vagy a 268-767-es telefonszámokon,
vagy személyesen a Könyvtárban, illetve a
Takarékszövetkezetben.

A helyezettnek pénzzutalomban, részesülnek, mely összeget az utca további parkosítására használhatnak fel.

Az utcákat a zsűri három alkalommal tekinti meg, és pontozza,
2004.április - 2004. augusztus 16. között.

Eredményhirdetés 2004. augusztus 20.

Várjuk jelentkezésüket!

Tisztelettel: Doboziak Dobozért Közalapítvány

A Bölcsődei élet beszámolója-Bölcsődei hírek

Tisztelt Hírmondó Olvasók!

2003. október 6-án 25 férőhellyel nyitott az átalakított és felújított Bölcsőde.

Pár gondolatban bővebben ismertetem, mit is jelent ez a bölcsődében folyó szakmai munkában.

Átalakítás után az addig meglévő problémák mind megoldódtak.

A csoportszobák megfelelő alpmérete biztosítja a gondozónői állandóság mellett a csoport és tárgyi környezet állandóságát is.

A szobákhoz közvetlenül kapcsolódó tágas, jól felszerelt fürdőszobák lehetővé teszik a gyermekek számára az önállóodást, a folyamatában végzett tevékenységeket (WC-zés, kézmosás, törölközés, fésülködés). A gondozási idő lerövidült, mégis elegendő időt tudunk biztosítani a próbálkozásaikra, viszont több idő jut a játéktevékenységre.

A játszó gyermekekre a felügyelet is biztosított, a rálátás a fürdőszobákról a csoportszobákra ezt lehetővé teszi. A rendszeresen végzett tevékenységekkel kialakulnak a gyermekeknél a higiénés szokások. A csoportok egymást nem zavarva, nyugodt körülmények között, a megszokott környezetükben végezhetik tevékenységüket.

A csoportszobák természetes anyagú berendezései, a kiegészítők harmonikus színei, meleg, otthonos, barátságos környezetet biztosítanak a gyermekek számára.

A bútorok megfelelő mérete, magassága segíti az önállóodásukat.

A játékok elegendő mennyisége és változatossága (konstruáló, különböző építők, képeskönyvek, szerszámok, főzőedények, babok, textiliák, szerepjátékokhoz szükséges eszközök, képességfejlesztők stb.) lehetővé teszi a gyermekek számára az elmélyült, nyugodt játéktevékenységet, kreativitást.

Szakmai munkánk része a gondozás-nevelés. Minden egyes gondozási tevékenység közben nevelés is folyik. Ezért e két egység elválaszthatatlan egymástól (étkezés közben az étkezési sz-

kások kialakítása, a kanál helyes használata, szalvéta használat, WC-zés, tisztázás után a mindenkori kézmosás stb.). Gondozás közben a gondozónő figyelmétől, támogatásától, biztatásától a gyermekben kialakul a szociális kompetencia. Sikeres próbálkozásait megerősítik, dicséretet kap, viszont elmarasztalást nem. Az elegendő idő biztosításával és a hosszú, rendszeres gyakorlás után az egyes mozzanatok megtanulják. A gondozónő pozitív jelzései kihatnak a gyermekekre, segítik az önfogadás a személyiség egészséges alakulását.

Mit ad a bölcsőde a kisgyermekek számára?

Biztonságot, szakszerű ellátást, szeretetteljes és személyre szabott egyéni bánásmódot nyújtó gondozónőt, akinek van ideje kívánni az ügyetlen mozdulatokkal végzett mosakodás, öltözés végét is.

Mit jelent a gyermekek számára a bölcsőde?

- A közös játék örömet, a mássikkal való törődést, vigasztalást, ha bánat éri.

- Jelenti a kisebbek iránti szeretetet, toleranciát, egy nagyon vágyott játékról való lemondást az ő kedvükért.

- A kiszámíthatóságot, biztonságot, amikor is az események mindig előre tudhatók és várhatóak (tízórai után öltözünk és mehetünk a szép tágas udvarra, ahol oly jó szaladgálni, motorozni, vírágot szedni).

- A sok színes újdonságot rejtő játékot, amitől ügyesedik a mozdulat, bővül a szókincs, fejlődik az értelem, mélyül a gondolkodás.

- A közös verselést, éneklést, mondókázást, mesélést.

- Jelenti az apát és anyát is, hiszen ők tudják, mert tapasztalják, hogy gyermekük örömmel fut a gondozónőjéhez, s máris rengeteg a dolga a társakkal a játékok között. Lehet ezért egy röpke búcsúra jut ideje.

- A várakozást, aggódó, reményteljes pillantásokkal az ajtó felé. S ha érkezett a várva-várt anya-apa, tárt karokkal szaladni, ismét szeretetben, biztonságban lenni.

- Jelenti az elválás izgalmát az ismeretlen felé, aminek már óvoda a neve.



- Jelenti a bölcsőde a kisgyermek számára az óvodai élet könnyebbségét. Megtanult közösségben élni, kialakultak a szokások. Ismeri és tudatosult benne a személyi higiénia, az alkalmazkodás, röviden a szocializáció.

A jó bölcsődei munka teremti meg a többi szolgáltatás alapját, megalapozza az Intézmény jó hírét, szerzi meg és tartja meg a szülők bizalmát. Mindehhez nem elég a sok éves szakmai gyakorlat, szükség van fejlesztésre is. Lehetőségünk van részt venni tanfolyamokon, szakmai továbbképzéseken. Minden gondozónő megszerezte a minőségbiztosításhoz szükséges kredit pontokat. Fontosak számunkra ezek a tanfolyamok, hiszen a bölcsődei szakemberek számára nincs lehetőség magasabb szintű képzésben részt venni.

Az elmúlt évben is megtartottuk a nagyobb ünnepeket (télapó, karácsony, stb.). Következő ünnep melyre készülünk az Anyák napja. A gondozónők csoportonként ajándékot készítenek, a kisgyermekkel verset tanítanak, s ezzel ajándékozzák meg az Édesanyákat. Olyan, mint ballagás a bölcsődében nincs. Gyermeknap egyben az „évszázó” is. Ezen a napon búcsúzunk el az óvodás kisgyermektől. Minden gyermek ajándékot kap, „álló” zsúrt rendezünk. Egyszóval „buliznak”. Ami náluk annyit jelent, hogy ami az asztalon találva van, ehetik, ihatják.

Ünnepi alkalmakhoz illően nem csak verset tanulnak a gyermekek, a csoportszobák, ablakok is ennek megfelelően vannak dí-

szítve. A gondozónők keze munkáját, kreativitását dicséri a sok csodálatos festett kép, origami, sógyurma díszítés. Amellett, hogy nagyon szépek, hagyományörző jellegük is van. Hozzásegítik a gyerekeket az esztétikai érzék fejlődéséhez, valamint más munkájának megbecsüléséhez. Hiszen előtűk, az ő segítségükkel készültek.

Minden évben kétszer tartunk szülői értekezletet. Tájékoztatást kapnak a bölcsőde munkájáról, egy-egy aktuális alapelvről, a bölcsődei élet megszervezéséről.

2004. április 20-án volt szülői értekezlet, melyen a jelentős szülői részvétel mellett Kárnyáczki Hilda óvodavezető is részt vett. Részéről tájékoztatást kaptak a szülők az óvoda oktatási rendszeréről. Ismertette a szept. 1-jén kezdődő oktatási év óvodai csoportok átcsoportosítását, az óvodai szolgáltatások lehetőségeit, valamint a felvétellel kapcsolatos tudnivalókat. Pozitív véleményel volt a bölcsődéből átkerült gyermekekről. Ismerik és alkalmazzák a szokásokat, önállóak, alkalmazkodóak, játéktevékenységük kialakult. Könnyen megszokják az új környezetet, átveszik az óvodai életet.

A Működési Engedélyünk lehetővé teszi, "A Szakmai Programunkban" felvállaltuk a bölcsődés gyermekek korai fejlesztését. Ebben a gondozási évben két kisgyermek fejlesztését végzi gyógypedagógus. Napirendbe beépítve gyógypedagógiai asszisztens gyakorolja a gyermekekkel az elkészített fejlesztési tervet.

A Bölcsődei élet beszámolója-Bölcsődei hírek

IBR-SYSTEM Integrált Biológiai Szabályozó Rendszer

A bölcsődei felvétel egész évben folyamatosan zajlik; a felvétel rendje a következő:

1 éves kortól vehetők fel mindazon kisgyermek, kiknek a szülei dolgoznak, édesanyja iskolába jár, egyedül neveli gyermekét (anya, apa, nagyszülő), Gyes mellett munkát vállal, az édesanya kórházi kezelés alatt áll, idős szülőt gondoz, szociálisan hátrányos helyzetűek a szülők vagy a Gyermekjóléti Szolgálat, védőnő, orvos javasolja felvételre.

Fenntartó szervünk a Polgármesteri Hivatal, ezen szolgáltatás megtartásával segít a szülési kedy megtartásában. Az édesanyáknak gyermekvállalás után nem kell feladni egzisztenciájukat, továbbtanulási lehetőségeiket, hiszen tudják, hogy gyermekük a gondozás- nevelés biztosítva van.

Bízunk benne, hogy községünk népességmegtartó erejére is pozitív hatással van a bölcsőde. Az intézmény szükségességét mi sem bizonyítja jobban, mint a bölcsődét igénybe vevő gyermekek száma. 25 férőhelyre jelenleg 32 gyermek van felvéve.

Szakmai Felügyeleti Szervünk a Békéscsabai Módszertani Bölcsőde. Az elmúlt évben kétszer tettek látogatást intézményünkben. Minden alkalommal pozitív véleménnyel voltak, mind a bölcsődében folyó szakmai munkáról, mind a tárgyi környezetről.

A bölcsőde udvarának megtervezése folyamatban van. Ezúton szeretnénk köszönetet mondani Szelekovszki Lászlónak, aki a parkosításhoz szükséges fákat felajánlotta adományként a bölcsődének. Bízok benne, hogy egy-két év múlva már az árnyékukban hűsölhetnek a kisgyermek.

Szükség van még mikrodomb kialakítására és a nagymozgást fejlesztő játékok pótlására. Ehhez is szívesen vennék a támogatást.

Köszönetünket fejezzük ki mindazon vállalkozóknak, magánszemélyeknek, szülőknak, nagyszülőknak, dédszülőknak, gyermekeknek, akik hozzájárultak adományaikkal a bölcsőde virágosításához.

Egy idézettel zárom a beszámolót:

„Ha a gyerekek megerősítve élnek

Megtanulják magukat szeretni.

Ha a gyerekek elfogadva és barátságban élnek,

Megtanulják megtalálni a szeretet a világban.”

(Dorothy Law Hoete)

Szabó Lászlóné

Május első vasárnapján...

Május első vasárnapján az egész világon az édesanyákat köszönti.

Óvodánkban immár hagyományá vált, hogy ezen a szép napon az anyukákon és a nagymamákon kívül, nyugdíjas dolgozóinkat is meghívjuk anyánapi ünnepségünkre, hiszen az óvoda dolgozói óvják, védik, szeretik a gyermekeket, akár az édesanyák.

A gyerekek versekkel, dalokkal, ajándékokkal kedveskedtek a nyugdíjas dajkanéniknek és óvónéniknek így megköszönve a sok-sok éves fáradtságos munkát, a sok mosolyt és szeretett amit tőlük kaptak.

Óvodai beíratás

Ideje: Május 10-11-12-én 8-16 óráig

Helye: I. számú Óvoda, Dobó u. 16.

Szükséges iratok:

- Tajkártya
- Születési anyakönyvi kivonat
- Orvosi igazolás

Óvodai évszáró

- Június 5-én szombaton a II. számú Óvoda (Bajcsy-Zs. utcai ovi)

- Június 6-án vasárnap az I. számú Óvoda (Dobó utcai ovi)

Helye: Művelődési Ház, Hunyadi u. 1.

Ideje: délelőt 10 óra

Nagy Istvánné



Magyar orvosokból és mérnökökből álló kutató-fejlesztő csoport világhírdonságnak számító berendezést és technológiát hozott létre. A tíz év alatt Kiss Solingen-Ackermann-Szüle –Kiss által kifejlesztett rendszer *mikrointenzitású mágneses és elektromágneses frekvencia spektrum-analízisen alapul*. A feltalálók abból indultak ki, hogyha lehet a szívről EKG, az agyról EEG, az izmokról EMG jeleket elvezetni, akkor valószínűleg lehetséges az emberi testről olyan összetett elektromos és mágneses jeleket, információkat is kapni, melyek a szervezet komplex működését reprezentálják.

Olyan jelzéseket, melyek magukban foglalják az immunrendszer, a hormonrendszer, a mozgató rendszer, az emésztő rendszer, az idegrendszer, a kiválasztórendszer és az érzékszervek együttes jelzéseit egyaránt. Ezeknek a komplex jeleknek a speciális módosításával szeretnek volna kitűnő terápiás hatást elérni.

A kitaró munkát siker koronázta. A világon elsőként sikertült kimutatniuk, grafikusán megjeleníteniük, megismételniük és dokumentálniuk az emberi szervezet komplex jelsorozatát. Új perspektíva nyílt meg a kutató és gyakorló orvosok előtt — ez az IBR-SYSTEM mikrointerferencia biofeedback technológia és berendezés.

Az emberi szervezet hihetetlenül bonyolult molekuláris-, sejt-, szöveti és szervrendszerei egészséges állapotban tökéletes harmóniában működnek. Ehhez gyors és hatalmas mennyiségű információ áramlás szükséges, akár csak egy hatalmas irodaházban. Minden egyes másodpercében „fax”-ok „email”-ek és „SMS”-ek milliárdjait kell szerteséjjel küldenie a tökéletes összehangoltság érdekében. Csak így képes fenntartani az egészséget.

A beteg, vagy sérült sejtek infomáció forgalmában zavarok támadnak. Károsodhat az információ fogadás, feldolgozás és továbbítás egyaránt. **A berendezés speciális frekvencia spektrum-analízis során feltérképezi ezeket a zavarokat, majd folyamatosan kijavítja a hibákat.** Az IBR-SYSTEM mikroimpulzusok, formájában kérdéseket tesz fel a szervezetnek, átpásztazza, teszteli. Ez a „kikérdezés” teljesen fájdalomtalan—a paciens semmit nem érez. **A mikroimpulzusok eljutnak minden egyes sejthez,** amelyek a pillanatnyi állapotuknak megfelelően válaszolnak rá. Az első cél a fájdalom oldás és mellékhatás mentes csillapítása volt. Az eredmények messze felülmúlták a reményeket. Nem csak a fájdalom csillapításban valósultak meg az elképzelések, de egyéb betegségek is kitűnően reagáltak.

A fájdalmas kórképekben 50-70%-os hatásfokkal alkalmazható, pl:

Izületi fájdalmak, derék-hát-nyak fájdalmak, fejfájás, sérülés-műtét utáni fájdalmak, gyulladásokhoz társuló fájdalmak.

Allergiák kezelésében 82%-os a tartós tünetmentesség (több éves): Szénanátha, allergiás légcsőhurut-asztma-ödémák-fülgyulladások-nőgyógyászati folyások.

Bőrbetegségek esetén a tünetmentesség nagyobb szórást mutat: Allergiás bőrgyulladás-90% , neurodermitis-95% , pattanásos bőr 85%, psoriasis 50%-ban hoz tartós eredményt.

Kitűnőek az eredmények a **bélgyulladások és a hajbullások** kezelésében is, valamint más egyéb betegségcsoportokban is. Az egész szervezet harmonizálásával, optimalizálásával, az immunműködések összehangolásával jótékony hatást fejt ki az egész szervezetre. Testünk saját öngyógyító mechanizmusait aktivizálja, káros mellékhatások nélkül—mely a **megelőzésben** is kiválóan alkalmazható.

Dr. Mocsonoky Zsuzsa

Lapunk következő száma

2004. június 5-én
(szombaton) jelenik meg.

A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium vonatkozó jogszabályi...

Rendelkezések megjelenése előtt az érintett gazdálkodók részére az alábbi tájékoztatást adja:

Az egyszerűsített területalapú támogatásra jogosult terület

Az egyszerűsített területalapú kifizetés keretében támogatás a kül- és belterületi mezőgazdaságilag hasznosított terület (szántó, gyp, szőlő, gyümölcsös és konyhakert) után igényelhető, melyek mérete legalább 1 hektár (szőlő és gyümölcsös esetében legalább 0,3 hektár) és amely 2003. június 30-án megfelelt a Helyes Mezőgazdasági és Környezeti Állapot feltételrendszerének. A 0,3 hektárnál kisebb méretű parcellák után támogatás nem igényelhető. A támogatás alapjául szolgáló területet a tényleges használat, illetve hasznosítás alapján kell figyelembe venni.

Egy adott támogatási évben minden egyes megművelt mezőgazdasági parcellára kizárólag egy terület-alapú támogatási kérelem nyújtható be.

A támogatás mértéke és arányosítása

A támogatás alapjául szolgáló terület használata után a kérelmező 70, 22 **Euró/hektár támogatás** igénybevételére jogosult. A támo-

gatás forintban kerül kifizetésre. Az átváltás árfolyamát a Bizottság határozza meg a 2004. első félévi átlag árfolyam alapján (2199/2003 EU rendelet 2. cikkely).

Kifizetés

A benyújtott támogatási kérelemmel kapcsolatban az MVH a támogatási év november 30-ig határozatot hoz. A támogatás kifizetésére 2004. december 1. és 2005. április 30. között kerül sor.

Húsmarhatartás támogatása

A támogatást azok a termelők igényelhetik, akik 9 hónapnál idősebb hímváru szarvasmarhát tartanak hizlalási és vágási, illetve harmadik országba történő export céljából. Hús-marha után, egyenként 32 000 – 35 000 Ft támogatás vehető igénybe, abban az esetben,

ha az állat 2004. május 1. és december 31. között:

a) igazoltan az Európai Unió területén levágásra került és a vágott fél test súlya igazoltan legalább 185 kilogramm vagy

b) az állatot kilenc hónapnál idősebb korban élőállatként harmadik országba exportálták.

A támogatási összeg abban az esetben kerül kifizetésre, ha 2004.

évben legfeljebb 96.000 db jogosult egyed után (a továbbiakban: országos felsőhatár) nyújtanak be támogatási kérelmet.

A támogatás igényléséhez a mezőgazdasági termelőnek:

a) gondoskodnia kell a tulajdonában lévő állomány ENAR rendelet szerint történő tartós megjelöléséről és az adatbázisba való bejelentéséről, valamint

b) saját nyilvántartást kell vezetnie az állomány változásairól, és e nyilvántartást az illetékes hatóság kérésére, 3 évre visszamenőleg be kell tudnia mutatni.

c) lehetővé kell tennie, hogy az illetékes hatóságok a támogatási kérelmével kapcsolatban ellenőrzéseket a gazdaságában elvégezzék. A támogatási kérelemben benyújtható minimális állatlétszám 1 egyed.

A támogatási kérelmeket július 1. - július 20., szeptember 20., november 20. illetve 2005. január 20-ig lehet benyújtani. Időszakonként egy támogatási kérelem nyújtható be.

A minisztérium tervezi, hogy ezt a támogatási konstrukciót 2005-2006-ban is meghirdeti, illetve bővíti. Ennek keretében várhatóan támogatást fog nyújtani az anyatehéntartáshoz, az extenzív szarvasmarhatartáshoz, az anyajuhtartáshoz, külön az anyajuh kedvezőtlen adottságú térségben történő tartásához, valamint a tejtermeléséhez. E támogatások ki fogják egészíteni a földhasználatot, illetve állattartáshoz kapcsolódó, közösségi forrásból nyújtott támogatást.

Nagy Sándor

Az Ön bizalmából - a köz szolgálatában...

Olvasói ötlettől vezérelve az elkövetkező hónapokban lehetőséget biztosítunk a 2002-ben megválasztásra került képviselő-testületi tagoknak arra, hogy - közeledve a ciklus feléhez - tájékoztatást adjanak eddig végzett munkájukról és terveikről.



Engedjék meg, hogy kissé eltérve az előzőekben szóló

képviselő társaimtól, valamivel többet mondjak magamról, hisz az ifjabb generáció már esetleg csak hallomásból ismer.

Csontos János vagyok, 1942. szeptember 17-én Dobozon születtem, majd az általános iskolai tanulmányaim után Szegeden az Erdészeti Technikumban végeztem, s ha nem is Dobozon, de mindig a környezetében erdészkedtem, 20 évig. Közben, már abban az időben is érdemes volt más vonalon is tovább képeznie az embernek magát. Így végeztem el Sopronban a vadgazdálkodási szakot, mely egyben bizonyos külkereskedelmi irányultságot is adott. 1992-ben visszaköltöztük feleségemmel (Szatmári Ilona) Dobozra. Talán innen már nyitott könyv az életünk. Vendéglátás – idegenforgalom – vadgazdálkodás a fő tevékenységünk.

Képviselői mandátumomat megelőzően már Doboz hírnevének öregbítésén tevékenykedtünk. Vadász – napok rendezvénysorozat '92-től minden évben, 2-3000 fős vendégsereggel, a Marói-erdőben. 2003-ban már 12 alkalommal

került megrendezésre, s közben '97-ben országos rendezvényként. Úgy gondolom másokkal karöltve tevékeny részese vagyok a helyi vadászársaság országos, netán Európa híru „fácán” programjának, s talán még tovább is Bécstől – Bosztonig ismerik Doboz nevét. Igaz képviselőként a vigasz ágon kerültem, lemondott képviselő helyére az Ügyrendi Bizottság tagjaként a képviselő-testületbe. Igyekeztem minden testületi ülésen felkészülten részt venni, s a választópolgárok véleményeit meghallgatva, felelősen voksolni, a községünk működőképességét szem előtt tartva. Eddig eltelt időszakban aktív részese voltam az alpolgármester úr által már bemutatott Körösök-völgye NATUR-park megalapításának, s ugyanúgy a csabai úti tanyák gazprogramjának megvalósításában.

Az elkövetkező időben arra töreksem, hogy megtaláljanak a választók, s általuk, érdekükben felelősségteljesen tudjam elősegíteni községünk fejlődését. Egyben itt ragadom meg az alkalmat, hogy kérem azon választókat, akik rám szavaztak, továbbra is keressenek gondjaikkal, problémáikkal, s netán községünk építését elősegítő javaslataikkal. Talán így könnyebben tudok az Önök érdekében a döntések előkészítésében rész vállalni.

Köszönöm a bizalmukat!

Csontos János

Főiskolán tanuló dobozi fiataljaink...

2003. február hónapban az általános iskolában négy egykori diák végezte tanítási gyakorlatát. Ez adta az ötletet ahhoz, hogy lehetőséget biztosítsunk a főiskolára, egyetemre járó dobozi fiataloknak a bemutatkozásra. Felkérésünkre írtak jelenlegi iskolájukról, pályaválasztásuk motivációjáról, terveikről. Végül megneveznek egy másik diákot, akiről lapunk hasábjain szeretnék olvasni. Sorozatunk – reményeink szerint – több évig fog tartani, mivel jelenleg 30 körüli azon fiatalok száma, akik főiskolára, egyetemre járnak.



Zámbo Edit középiskola szóbeli vizsgát lettem. Egy évvel később leérettségiztem és a Tessedik Sámuel Főiskola gazdálkodási szakára nyertem felvételt.

Szeptemberben egy teljesen más környezetbe kerültem, de hamar sikerült beilleszkednem és csoporttársaimmal azóta is folyamatosan segítjük egymást. Januárban szakirányt is kellett választanom, a banki-biztosításra esett a választásom. Ez a szakirány megkövetel egy négy hetes nyári gyakorlatot, amit az OTP kereskedelmi bank békéscsabai fiókjában fogok elvégezni.

Bármilyen egyetem, főiskola, kurzus vagy tanfolyam elvégzése kintartást kíván, mindenkinek sok sikert kívánok ehhez!

A következő számban Fekete Erzsébetről szeretnék olvasni.

Zámbo Edit

ide, a lapba, ezúton is köszönöm neki a lehetőséget.

Hat éves koromban én is, mint a legtöbb dobozi gyerek a Doboz Általános Iskolában kezdtem el tanulmányaimat. Majd 8. osztályos koromban felvételiztem a békéscsabai Széchenyi István Közgazdasági és Külkereskedelmi Szakközépiskolába, ahol a nyelvi tagozat tanulója lettem. A sok németóra, heti 15, meghozta eredményét: 2001-ben sikerült a

APRÓHIRDETÉSEK

20,5 aranykorona föld eladó a 32-es táblában! Érd.: Orodán Imréné Doboz, Alkotmány u. 7. Tel.: 268-712.

Szőnyegpadló 5,20x3,39 m-es egyszínű homokszürke, és egy 3 fiókos fagyasztó szekrény eladó! Érd.: délután 3 órától a 268-697-es telefonszámon.

Előnevelt csirke kapható! Május 18-án TETRA-H kettős hasznosítású Lipták István Doboz, Kinizsi u. 8/a. Tel.: 06 (20) 512-40-25.

Doboz központjában 3 szobás, összkomfortos régi ház 1100 m² teleken eladó! Irányár: 4,5 M Ft. Tel.: 06 (30) 853-57-18

Szanazug dobozi oldalán (padlásszobás) nyaraló

eladó! Érd.: 06 (20) 323-78-58.

Ház eladó Doboz, Alkotmány u. 11. szám alatt. Érd.: 06 (20) 323-78-58.

Közművesített építési telek eladó Doboz, Fürst u. 21. szám alatt. Érd.: Doboz, Fürst u. 29. Tel.: 268-288.

4 láncos porta eladó, Papholt u. 48. szám alatt! Érd.: Szabó Sándornénál Doboz, Papholt u. 50. szám alatt. Tel.: 06 (20) 416-46-93.

2 fejes eke eladó! Tel.: 06 (20) 354-48-36.

Kulturált körülmények között, uborka szedésre munkaerőt keresek heti 3-4 alkalommal. Tel.: 06 (30) 985-08-19.

Horváth Ferenc

tetőfedő és bádogos mester

Vállalunk:

- csatornázás, épületbádogozást
- csatornarendszerek gyártása, forgalmazása
- tetőszigetelés
- zsindelezés
- festett lemezes tetőrendszerek



Hívjon, jövök!

06 (66) 270-446, 06 (20) 991-86-26

Vállaljuk: váltakozó áramú villanymotorok tekercselését.

Izelítő az árainkból: 550 W-os 5.600 Ft
1,5 KW-os 7.200 Ft
7,5 KW-os 15.800 Ft

A fenti árak ÁFA-t és a szerelési díjat nem tartalmazzák. Ezen kívül javítunk elektromos kéziszerszámokat és háztartási gépeket.

Felvehely: Káli György Szőlő u. 7.
SZTÁTOR Bt. Békéscsaba, Pulszky u. 24.
Tel.: 06(66) 446-353, 06 (70) 223-54-74

Tisztelt Olvasó!

Lapunkban lakossági apróhirdetéseket ingyenesen közlünk. Az alábbi szelvényre írhatják a kívánt szöveget. ÍRÓGÉPPEL VAGY NYOMTATOTT BETŰKKEL, MAXIMUM 15 SZÓ TERJEDELEMBEN.

A szelvényt zárt borítékban a szerkesztőség címére küldjék!

A feladó neve:

Címe:

Apróhirdetés szövege:

.....
.....
.....
.....
.....
.....

.....
aláírás

Hirdetése feladásánál kérjük, vegye figyelembe, hogy lapunk következő száma 2004. június 5-én jelenik meg, LAPZÁRTA: 2004. május 28.

MÁJUSTÓL ÚJ RENDELŐ DOBOZON!

HOMEOPATIA
TERMÉSZETGYÓGYÁSZAT
BIOREZONANCIA—IBR-SYSTEM
MÁGNES THERÁPIA—BEMER

Személyre szabott tanácsadást és therápiát kap különböző problémáira.

Kiemelkedő eredmények:

- Különféle allergiák, gerincbetegségek
- Különféle krónikus gyulladások
- Emésztési zavarok,
- Sérülések utókezelése,
- Nőgyógyászati problémák, hajhullás

Dr. Mocsonoky Zsuzsa
Fogszakorvos
homeopata természetgyógyász

Bejelentkezés: 06/30-526-5170

ÉPÜLETGÉPÉSZETI KIVITELEZÉS

(víz-, gáz, központi fűtés-
rendszerek kivitelezése).

Korszerű technikával réz és műanyagcsöves rendszerek, teljes körű szolgáltatás az anyagbeszerzéstől a gázátadásig, komplett fűtési rendszerek kivitelezése, átadása, javítása.

**Gyors, precíz
és megfizethető munka.**

Érdeklődni:



*Köves Pálnál a
06 (20)
978-62-02-es
telefonszámon.*

BIELIK AUTÓSISKOLA

**Személygépkocsi,
segédmotor-kerékpár és
motorkerékpár-vezetői
tanfolyam indul**



2004. május 24-én
(hétfőn) 18 órakor.
HELYE: Doboz,
Általános Iskola.

Árban, gyorsaságban és eredményességben
velünk jár a legjobban!

**50% ELMÉLETI
TANFOLYAMDÍJ-KEDVEZMÉNY!**

Tel.: 66/ 449-877, 06/30 935-33-25.

**Érdeklődni: Tobai István,
elméleti és gyakorlati szakoktató.**

Doboz, Dózsa u. 17.

Tel.: 66/ 268-827, és 06/20 438-46-25.



Televíziókészülékek javítását vállalom!

Antennaszereelés igény szerint.
Hibabejelentés a Művelődési Házban minden nap,
vagy a 06 (20) 960-51-05-ös telefonszámon.

Várja kedves ügyfeleit

Horváth Árpád televízió műszerész

Temetkezési szolgáltatás



Békéscsaba, Széchenyi-liget. (66) 442-101.
Gyula, Honvéd u. 8. (66) 463-924.

Helyi kirendeltsége

Doboz, Kossuth tér 11. (Erika virágbolt)

Éjjel-nappal a lakosság szolgálatában.

Tel.: üzlet 268-217, lakás 268-182,

SPLINTER ÉPÍTŐIPARI BT.

- új épületek kivitelezése
- régi épületek felújítása, átalakítása
- utólagos homlokzat szigetelés

KÖZÜLETEKNEK, MAGÁNSZEMÉLYEKNEK

Aranyos Péter Doboz, Körgát u. 4.

Tel.: (66) 268-716, 06 (70) 537-75-38

LÁZÁR VÁSÁR

A Dobozi Művelődési Házban
május 21-én (pénteken) 9-12 óráig

Ajánlatunkból:

- ✓ Gyermek alsó+ felső, pizsamák, pólók...
- ✓ Női alsók, blúzok, hálóingek, szövet-
nadrágok, otthonkák...
- ✓ Férfi pizsamák, atléták, alsók, köntösök...



Kőműves és burkoló-
munkát vállalok

Békési Sándor

**Gerla,
Napsugár u. 15.**

Tel.: 433 - 143



Sánta Péter
műkőkészítő

Csiszolt és faragott síremlékek ké-
szítését vállalom.
egyszemélyesek 100.000 Ft-tól
kétszemélyesek 150.000 Ft-tól

Betonkészítés, elemek gyártása
(180 cm magas 8000 Ft/m)

Mezőberény, Ady Endre u. 20.
Tel.: 06 (30) 312-57-74

Megnyitottam könyvelőirodámat

Doboz, Vöröshadsereg u. 15. sz. alatt

- Egyéni vállalkozók
- Társas vállalkozások könyvvizetését, ügyintézését
- Magánszemélyek adóbevallásának elkészítését vállalom.

BEJELENTKEZÉS:
TELEFON: 06-30-278-9802
Személyesen: 2004. január 5-től

Hétköznap 10⁰⁰ - 14-ig
Szombaton: 10⁰⁰ - 13-ig

SZATMÁRI GABRIELLA
pénzügyi szakos közgazdász
regisztrált mérlegképes könyvelő

HÁRSFA PANZIÓ ÉTTEREM

Doboz, Faluhelyi u. 23. szám alatt
családi-, baráti-, ballagási összejövetelek
megrendezése,
kétfogásos napi menü,
megrendelésre házhoz szállítás is
(minimum 5 adag).

Jól jár, ha a Hársfában jár!
Nálunk az árak Dobozon maradtak!

Levesek: 150-400 Ft-ig
Frissen sülték: 650-900 Ft-ig

Készételek akár vadból is!
700-850 Ft-ig

Pizzák: 12 féle 550-800 Ft-ig

Sörök:

Csapolt: 90-180 Ft-ig, Üveges: 145-250 Ft-ig

Nyitva: 10-22 óráig

Tel.: 572-272

*Mindenkit szeretettel vár
a Csontos és Társai Bt.*



**ÉPÜLETGÉPÉSZET,
SZENNYVÍZKEZELÉS
ZSÍRFOGÓK, OLAJFOGÓK**

Külterületi ingatlanok, kistelepülések és családi házak
**SZENNYVÍZTISZTÍTÓJA,
VÍZ- GÁZ- KÖZPONTIFŰTÉSSZERELÉS,
FALFŰTÉSEK, NAPKOLLEKTOROK
KIVITELEZÉSI MUNKÁI!**

Vállalunk továbbá:

- a fenti szakmákkal kapcsolatos javításokat, átalakításokat,
- fűtési munkákat speciális technológiákkal (energia megtakarítás),
- új munkákat.

*Említett szennyvíz technológia komplett kivitelezése
10 éves garanciával.*

Durkó László

Doboz, Kulich u. 14.

Tel./fax: 66/ 268-191.

mobil: 06/30 338-42-65

Cím felvevő tel./fax: 66/441-005



Dobozi kék hírek

Súlyos baleset május 1-jén

Május 1-jén reggel 6 óra 10 perckor súlyos közúti közlekedési baleset történt a Doboz – Vésztő közötti útszakaszon, Doboz község külterületén. Egy 30 éves dobozi lakos Dobozról Vésztő irányába haladt személygépkocsijával, amikor is Doboz területét elhagyva egy enyhe jobbra ívelő útkanyarulatban előzni kezdett egy ott közlekedő gépkocsit. Az előzés során a gépkocsi megsodródott és a jobb oldali út-

árokba lehaladva több akácfának ütközött. A gépkocsivezető a helyszínen életét veszítette, utasa súlyos, de nem életveszélyes sérüléseket szenvedett. Őt jelenleg a gyulai kórház baleseti osztályán ápolják. A baleset körülményeinek tisztása műszaki- és orvos-szakértők bevonásával történik, tájékoztatta lapunkat Szalay Zsolt r. főhadnagy a békéscsabai városi rendőrkapitányság közlekedési osztályának vezetője.

Trafipaxos sebességmérés a település belterületén a következő napon lesz:

- ⇒ május 7-én (hétfőn)
- ⇒ május 21-én (pénteken)

A rendőrség a "hátsorváltogatás" jogát fenntartja

Van kérdése? Tegye fel!

Új rovat indult a márciusi számunkban, melyben az olvasók tehetik fel közérdekű kérdéseiket személyesen a Művelődési Házban vagy telefonon, a következő számokon: 268-299 Vácziné Urbanez Annamáriánál, vagy a 06/20-323-7858-as mobilszámon. A kérdésekre válaszolnak:

- ◆ Szatmári János polgármester
- ◆ Kiss László jegyző
- ◆ Dr. Forczek Gabriella orvos
- ◆ Dr. Márki Andrea gyermekorvos
- ◆ Dr. Borboláné dr. Arató Katalin ügyvéd
- ◆ Nagy Sándor falugazdász
- ◆ Sándor Csaba gyógyszerész

Balogh Gáborné Csokonai utcai lakos kérdezi: az elmúlt év őszén utanc lakói ígéretet kaptak arra, hogy ez év tavaszán új járda készül. Mindezidáig nem kezdtek el a munkálatokat. Szeretnénk tud-

ni, hogy megvalósul-e az ígéret? Válaszol Szatmári János polgármester

Településünk minden utcájában a szilárd burkolatú utak építését szorgalmaztuk az elmúlt évek során. Sikertült elérni, hogy a település legtöbb utcájában elkészült legalább az útalap. A Csokonai utcában is elindult egy kezdeményezés a tavasz folyamán. Egy ott lakó megpróbálta a lakosokat rábeszélni a szilárd burkolatú út építésére. A szervezéshez szükséges idő eltelte után azonban olyan hír érkezett, hogy nem járt sikerrel a szervezés. Nekünk ezt meg kellett várnunk, hiszen, ha elkészült volna a szilárd burkolatú út, akkor a járda megépítésére nem lett volna szükség. A jelenlegi terv szerint ez évben mindenképpen megépül a járda, mivel máris folynak az előkészületi munkálatok (tervezés, költségvetés készítése). Megértésüket és türelmüket kérem a munkálatok elvégzéséig!

JÚNIUSI ELŐZETES

- ⇒ Önkormányzati hírek
- ⇒ Az Ön bizalmából - a köz szolgálatában...
- ⇒ Gyermeknap
- ⇒ Fülkölön tanuló dobozi fiataljaink...
- ⇒ Dobozi Kék hírek

JÖN AZ UNIÓS JOGOSÍTVÁNY!

Egységes jogosítvány bevezetésére készül az Európai Unió. Az új vezetői engedélyt tízévenként kellene újra cserélni. A biometrikus chippel ellátott úti okmány a közlekedési szabálytalanságokért kirótt büntetőpontokról is árulkodna. Az uniós jogosítvány várhatóan másfél éven belül kerül forgalomba. Erről tárgyaltak a tagállamok és a tagjelölt országok szakemberei Veronában. Szükséges ez annál is inkább, mert az Európai Unióban jelenleg sokféle vezetői engedély van forgalomban. Különböző gépjárműtípusokra érvényes mintegy negyven-ötvenféle jogosítvány kering az országok közöttjain, amelyek ellenőrizhetősége és hamisíthatósága nem azonos színvonalú.

Az új vezetői engedély küllemre a hitelkártyára hasonlít, kiadása

korhatárhoz lenne kötve. Az uniós javaslat szerint csak 18 éves kortól lehetne jogosítványhoz jutni, mely tíz évig lenne érvényes, 65 év felett pedig 5 évig.

A tagországok önállóan dönthetnek majd arról, hogy kötik-e orvosi vizsgálathoz az okmány megszerzését. Jelentős változás, hogy a mopédok vezetéséhez is feltétel lesz a jogosítvány.

A tervek szerint egy chipkártyával is ellátják az új okmányt, amely a balesetokozásból származó büntetőpontok regisztrálására szolgál.

Az új okmány nagy előnye, hogy nem lehet hamisítani. A bevezetés nem jelent majd anyagi terhet az autósok számára, a jelenleg érvényben lévő okmányokat lejáratiig nem kell kicserélni.

Uniós csatlakozás lehetőségeket teremt

(Folytatás az 1. oldalon)

Elkészítettük az általános iskola tornacsarnokának tervét, s ismételten pályázunk az idősök bentlakásos otthona mielőbbi megvalósítása érdekében. Szintén pályázati úton — a Szanazugban élők komfortérzetét javítandó, valamint a telkek értékét növelendő —, az ingatlanulajdonosok összefogásával, illetve a Dégáz Rt. jelentős anyagi áldozatvállalásával szeretnénk megépíteni az üdülöhely gázvezeték-hálózatát. Idénre elhárultak a szanazugi fürdőhely kijelölésének akadályai is.

Doboz 2004. január 1-jétől a Békés Megyei Közigazgatási Hivatal és a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács kezdeményezésére a békéscsabai statisztikai kistérséghez csatlakozott. A terület elsősorban a település, illetve a lakosság érdekeit szem előtt tartva

döntött, s mindenkit megnyugtathatunk, hogy a község több és nagyobb lehetőséghez jut ezen váltással.

Hazánk uniós csatlakozásának előestéjén elmondhatom: összességében Doboz egy viszonylag fejlett, rendezett, intézményeit jó színvonalon működtető település. Lakosai munkaszerető, tehetséges emberek. Képesek vagyunk arra, hogy megálljuk helyünket az unióban, s tovább fejlődjünk az európai közösség részeként is.

Április 30-án, illetve május 1-jén méltóképpen ünnepeljük meg ezt a kettős ünnepet. Kérem a doboziakat és a Békés megyei lakosokat is, hogy minél többen látogassanak el rendezvényünkre!

Tisztelettel: Szatmári János, Dobozi polgármestere
(Megjelent a Békés Megyei Hírlap április 30-i számában)

ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságkötés: Szücs Andrea és Molnár Tibor

Születések: Tripa Tibor és Váradi Ilona fia Tibor Karácsony, Balogh György és Toldi Tünde leánya Gréta.

Halálos esetek: Szilágyi Mihályné 70 éves Sámson u. 17., Szabó Sándorné 78 éves Marx u. 37., Szabó Zoltán 30 éves Zrinyi u. 24.